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Haldensleben, den 20.04.2017 

 

 

 

 

Niederschrift  

über die 29. Tagung des Wirtschafts- und Finanzausschusses der Stadt Haldensleben am 11.04.2017, 

von 18:00 Uhr bis 20.00 Uhr, im Rathaus der Stadt Haldensleben, Markt 22, Kl. Beratungsraum (Zi. 123) 

 

 

Anwesend: 

Vorsitzender 

Herr Mario Schumacher 

Mitglieder 

Herr Klaus Czernitzki 

Herr Thomas Feustel 

Herr Bernhard Hieber 

Herr Steffen Kapischka 

Herr Hermann-Gerhard Ortlepp 

Frau Dagmar Müller i. V. Frau Roswitha Schulz  

sachkundige Einwohner 

Herr Manfred Blume 

Herr Jürgen Jacob 

Herr Karl-Heinz Kühn 

 

von der Verwaltung 

Frau Sabine Wendler, stellv. Bürgermeisterin 

Herr Lutz Zimmermann, Abt.-Leiter  

 

 

Abwesend: 

Ortsbürgermeister 

Her Martin Feuckert – entschuldigt  

Mitglieder 
Frau Roswitha Schulz – entschuldigt  

 

 

Tagesordnung: 

I. Öffentlicher Teil: 

1.  Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der Beschlussfähigkeit    

2.  Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung    

3.  Evtl. Einwendungen gegen den öffentlichen Teil der Niederschrift über die Tagung vom 21.03.2017    

4.  Neuorganisation des Stadtbusverkehrs BE.: Dorita Erdmann, Geschäftsführerin Börde-Bus, Christopher 

Pätz, MAREGO Verkehrsverbund    

5.  Mitteilungen    

6.  Anfragen und Anregungen    

 

II. Nichtöffentlicher Teil 

7.  Evtl. Einwendungen gegen den nichtöffentlichen Teil der Niederschrift über die Tagung vom 21.03.2017    

8.  Gewerbeansiedlung    

9.  Mitteilungen    

10.  Anfragen und Anregungen    

 

 

I. Öffentlicher Teil: 
  

zu TOP  1  Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der Be-

schlussfähigkeit   

 
Ausschussvorsitzender Mario Schumacher eröffnet die Sitzung. Die ordnungsgemäße Ladung wird fest- 
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gestellt. Zu diesem Zeitpunkt sind 6 Ausschussmitglieder und die sachkundigen Einwohner Herr Manfred  

Blume, Herr Jürgen Jacob und Karl-Heinz Kühn anwesend; der Ausschuss ist beschlussfähig. Stadträtin Dagmar 

Müller nimmt in Vertretung für Stadträtin Roswitha Schulz teil.  

 

 

zu TOP  2  Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung   

 

Änderungsanträge zur Tagesordnung werden nicht gestellt. Damit gilt die Tagesordnung als angenommen und 

festgestellt. 

 

 

zu TOP  3  Evtl. Einwendungen gegen den öffentlichen Teil der Niederschrift über die Tagung vom 

21.03.2017   

 

Dem Ausschussvorsitzenden Mario Schumacher liegen schriftlich keine Einwendungen vor. Somit gilt  

der öffentliche Teil der Niederschrift vom 21.03.2017 als angenommen und bestätigt.  

 

 

zu TOP  4  Neuorganisation des Stadtbusverkehrs BE.: Dorita Erdmann, Geschäftsführerin Börde-

Bus, Christopher Pätz, MAREGO Verkehrsverbund   

 

Abt.-Ltr. Lutz Zimmermann merkt einleitend an, dass die jetzige Stadtbuslinie auf einem Konzept „fußt“, das 

Mitte der 90-iger Jahre erstellt wurde, allerdings unter völlig anderen Prämissen. Kleinere Veränderungen sind 

im Laufe der Jahre vorgenommen worden, doch es ist der Zeitpunkt gekommen, für eine grundlegende Reorga-

nisation. Heute sind Frau Erdmann und Herr Pätz zu Gast, um ein neues Konzept für den Stadtverkehr Haldens-

leben vorzustellen. Da die gegebenen Informationen doch recht umfangreich sind und um diese im Nachhinein 

in den Fraktionen diskutieren und besser nachvollziehen zu können, wird das Konzept den Ausschussmitgliedern 

per E-Mail übersandt. 

 

Während der Ausführungen von Frau Erdmann und Herrn Pätz kommt um 18.20 Uhr Stadtrat Steffen Kapischka 

hinzu, somit sind 7 Ausschussmitglieder anwesend.  

 

Ausschussvorsitzender Mario Schumacher dankt für die Ausführungen. Die Präsentation dient zunächst als 

Diskussionsgrundlage. Zu einem späteren Zeitpunkt wird der Ausschuss sein Votum abgeben, wie sich im Jahr 

2018 der Stadtbusverkehr gestalten werden solle. 

 

 

Der TOP 5 entfällt; es liegen im öffentlichen Teil keine Mitteilungen vor.  

 

 

zu TOP  6  Anfragen und Anregungen   

 

6.1. Herr Blume merkt an, dass seitens der Bundesregierung ein Radwegeplan aufgelegt werden soll. Hat 

die Stadt diesbezüglich schon Vorstellungen bzw. wird beabsichtigt, entsprechende Anträge zu  

stellen (Beispiele: Radweg von Haldensleben nach Süplingen, nach Satuelle oder nach Uthmöden). 

 

 Stellv. Bürgermeisterin Sabine Wendler wird sich im Bauamt erkundigen.  

 

Ausschussvorsitzender Mario Schumacher ergänzt, dass der straßenbegleitende Radweg nach  

Satuelle auch immer wieder Gegenstand der Diskussion im Ortschaftsrat Satuelle ist.  

 

 

 

 

 

 

Mario Schumacher 

Ausschussvorsitzender                                                                    Protokpllantin  
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